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EXAMEN DE COMPETENCIA PROFESIONAL PARA EL TRANSPORTE

VIATGERS / VIAJEROS

CONVOCATORIA 20-05-2017

PREGUNTA 1

¢, Qué es un contrato de compraventa?

A) Un contrato en que una persona compra a otra, llamada vendedora, una cosa determinada y por precio cierto
y vende otra cosa a una persona distinta a cambio también de un precio cierto.

B) Un contrato por el que el vendedor se obliga a entregar una cosa determinada y el comprador a pagar un
precio cierto en dinero o signo que lo represente.

C) El intercambio de precio por servicio.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 2

¢,Coémo es el contrato de arrendamiento?
A) Consensual.

B) Formal.

C) Multilateral.

D) Real.

PREGUNTA 3

¢,Cuando se dice que un contrato esta formalizado en documento o escritura publica?
A) Cuando el documento figura en papel timbrado.

B) Cuando el documento contractual se lleva a un registro de la Administracion.

C) Cuando firman como testigos del contrato una o mas personas.

D) Cuando se otorga ante notario o fedatario publico.

PREGUNTA 4

¢ Quién es el arrendatario en el contrato de arrendamiento de cosas?

A) El propietario del bien arrendado.

B) Quien recibe el pago del precio del arrendamiento.

C) El que esta obligado a mantener el disfrute pacifico en las cosas arrendadas.
D) Quien recibe la cosa para usar o gozar de ella.

PREGUNTA5S

¢,Como puede ser el incumplimiento de sus obligaciones por alguna de las partes contratantes?
A) Parcial o total.

B) Definitivo o temporal.

C) Imputable o no imputable al deudor.

D) Todas las respuestas anteriores son correctas.

PREGUNTA 6

Si en el momento de la celebracion de un contrato de compraventa no se sefiala el momento del pago, ¢,cuando
debe realizarse?

A) Cuando lo pida el vendedor.

B) Cuando lo decida el comprador.

C) Alos 90 dias.

D) En el momento de hacer la entrega de la cosa vendida.



PREGUNTA7

¢, Qué naturaleza juridica tiene el contrato de transporte de viajeros concertado entre un porteador y un usuario?
A) Siempre es de naturaleza mercantil.

B) Puede tener naturaleza civil, mercantil o administrativa, segun quienes sean las partes intervinientes.

C) No es de naturaleza mercantil, sino administrativa exclusivamente.

D) Ninguna respuesta es correcta.

PREGUNTA 8

Para que quede perfeccionado un contrato de transporte de viajeros en régimen de servicio publico, ¢jes
necesaria la expedicion del billete?

A) Si, salvo para las personas que viajan gratis.

B) No, se perfecciona con el simple consentimiento.

C) No en los transportes urbanos, pero si en los interurbanos.

D) Sdlo en transporte internacional.

PREGUNTA9

El contrato del transporte de viajeros:

A) es un contrato ilicito.

B) requiere el consentimiento de las partes.
C) no puede formalizarse por escrito.

D) no puede ser verbal.

PREGUNTA 10

El transporte se considera:
A) un producto de consumo.
B) una materia prima.

C) un servicio.

D) un producto primario.

PREGUNTA 11

Cuando exista controversia acerca del cumplimiento del contrato de transporte terrestre nacional, jante qué
Junta Arbitral del Transporte podra presentar su reclamacion la parte demandante?

A) Solamente ante la Junta Arbitral del Transporte competente en el lugar de origen del transporte.

B) Ante la Junta Arbitral del Transporte competente en el lugar de origen o de destino del transporte o ante la
competente en el lugar de celebracion del contrato, salvo acuerdos de sumision a una Junta concreta.

C) Exclusivamente, en toda clase de reclamaciones, ante la Junta Arbitral del Transporte donde se encuentre el
viajero, salvo que exista pacto expreso entre las partes de sumisién a una Junta Arbitral determinada.

D) Unicamente ante la Junta Arbitral del Transporte del lugar del domicilio del reclamante.

PREGUNTA 12

En caso de controversia sobre el contenido del contrato de transporte, o sobre cualquier aspecto de su
cumplimiento, existiendo un documento suscrito por ambas partes en el que se regulen expresamente las
condiciones de cumplimiento del contrato, ¢ qué normas deberan aplicarse para solucionar dicha controversia?
A) Se decidiran por el contenido del Codigo de Comercio.

B) Se decidiran por lo que dicte el Ministerio de Fomento.

C) Si del documento suscrito se deduce la voluntad de los firmantes de que dichas condiciones se apliquen al
transporte objeto de controversia, se decidiran por dicho documento.

D) Segun las normas del Ministerio de Economia.



PREGUNTA 13

En un transporte nacional por carretera, ;como se puede acudir a la correspondiente Junta Arbitral para
formular una reclamacién por impago de portes?

A) Necesariamente, personalmente y haciendo la reclamacion de los portes de forma oral.

B) Necesariamente, por medio de abogado y procurador que hagan la reclamaciéon como si se tratara ante un
6rgano judicial ordinario.

C) Personalmente o por medio de otra persona que ostente la representacion y formulando la reclamacién por
escrito.

D) Personalmente o por medio de Fax o teléfono.

PREGUNTA 14

Las Juntas Arbitrales, ¢tienen competencia en el transporte multimodal?
A) Siempre que exista un solo contrato de transporte.

B) Siempre que exista uno de los modos de transporte sea terrestre.

C) Las dos anteriores son correctas.

D) No tienen competencia.

PREGUNTA 15

¢, Quiénes deben llevar la contabilidad en las empresas, segun se refleja en el Codigo de Comercio?
A) Cualquier persona con formacion en la materia.

B) Los empresarios o personas debidamente autorizados para ello.

C) Un delegado nombrado por la Administracion de Hacienda correspondiente.

D) Un auditor de cuentas.

PREGUNTA 16

¢, Cual es el plazo para comunicar a la autoridad laboral competente la apertura de un centro de trabajo o la
reanudacion de la actividad?

A) Hasta el dia siguiente de iniciar las actividades.

B) 15 dias desde el inicio de las actividades.

C) 30 dias desde el inicio de las actividades.

D) 1 afio desde el inicio de las actividades.

PREGUNTA 17

¢ A quién corresponde la administracion de la sociedad comanditaria por acciones?
A) Al socio comanditario.

B) Al gestor.

C) Al socio colectivo designado.

D) Al sindico.

PREGUNTA 18

¢ A partir de qué nivel de reduccidn de su patrimonio por pérdidas es obligatorio reducir el capital social de una
sociedad anénima?

A) Por debajo de un tercio de su capital.

B) Por debajo de dos tercios de su capital.

C) Por debajo de tres cuartos de su capital.

D) Por debajo de la mitad de su capital.

PREGUNTA 19

¢, Donde debe inscribirse la escritura publica de constitucién de toda sociedad andnima?
A) En el Registro de la Propiedad.

B) En el Registro Notarial.

C) En el Registro Mercantil.

D) En el Ministerio de Economia y Hacienda



PREGUNTA 20

Para constituir una sociedad de responsabilidad limitada o una sociedad andnima, ¢;qué requisitos deben
cumplirse respecto del capital?

A) Debe estar totalmente desembolsado el capital en ambas.

B) En la primera, el capital debe estar totalmente desembolsado y en la segunda, en una cuarta parte por lo
menos.

C) Debe estar desembolsado al menos en una cuarta parte, en ambas.

D) Debe constituirse Junta Extraordinaria.

PREGUNTA 21

Las participaciones sociales en el capital de una sociedad de responsabilidad limitada:
A) seran siempre al portador.

B) seran nominativas y al portador.

C) seran siempre nominativas y constaran en un libro registro de socios.

D) seran nominativas solo mientras no estén totalmente desembolsadas.

PREGUNTA 22

¢ Qué plazo minimo debe transcurrir entre la convocatoria de la junta general y la celebracion de la misma en
una sociedad de responsabilidad limitada?

A) 1 mes.

B) 15 dias.

C) 5dias.

D) 48 horas.

PREGUNTA 23

¢ Qué numero minimo de personas debe formar el Consejo Rector de una cooperativa integrada por diez
s0cios?

A) Dos personas.

B) Tres personas.

C) Cinco personas.

D) Diez personas.

PREGUNTA 24

En una declaracion de concurso en la que se formula oposicion, en qué plazo se celebrara la vista?
A) Dentro del primer trimestre posterior a la formulacion de la oposicion.

B) Dentro del primer mes posterior a la formulacion de la oposicion.

C) Dentro de los 20 dias siguientes a la formulacion de la oposicion.

D) Dentro de los 10 dias siguientes a la formulacion de la oposicion.

PREGUNTA 25

¢, Quién o quiénes pueden promover elecciones a delegados de personal y miembros del comité de empresa?
A) El empresario.

B) La Inspecciéon de Trabajo y Seguridad Social.

C) Cualquier seccion sindical de la empresa.

D) Los trabajadores del centro de trabajo por acuerdo mayoritario.

PREGUNTA 26
La realizacion de la evaluacion inicial de los riesgos para la seguridad y salud de los trabajadores de una
empresa, ¢quién tiene que hacerla?
A) Es una obligacion del Comité de Seguridad y Salud de la empresa, de cuyo cumplimiento sera responsable.
B) Es una obligacion del empresario, de cuyo cumplimiento sera responsable.
C) Es una competencia de la Inspeccion de Trabajo, y el empresario esta obligado a cooperar, pero no a iniciar
la evaluacion.
D) Es una obligacién conjunta del Comité de Seguridad y Salud de la empresa y del empresario, de cuyo
cumplimiento seran ambos responsables.
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PREGUNTA 27

¢, Qué organismo publico tiene las atribuciones de inscripcién de empresas y apertura de cuentas de cotizacién
entre otras funciones?

A) El Instituto Nacional de la Seguridad Social.

B) El Registro Civil.

C) La Tesoreria General de la Seguridad Social.

D) Las Mutuas de Accidentes de trabajo y enfermedades profesionales de la Seguridad Social.

PREGUNTA 28

En el Régimen General de la Seguridad Social, salvo algunas excepciones, ¢cual es la base de cotizacion por
las contingencias de Desempleo, Fondo de Garantia Salarial y Formacién Profesional?

A) Es la misma que la base de cotizacién por contingencias comunes.

B) La base sera la correspondiente a las contingencias de accidentes de trabajo y enfermedades profesionales.
C) Es una base calculada de forma especifica para estas contingencias.

D) Es la base minima correspondiente al grupo de cotizacion de la categoria profesional del trabajador.

PREGUNTA 29

Si un trabajador es despedido y la empresa resulta obligada por una sentencia judicial a readmitirle, ;como
habra sido calificado el despido por el juez?

A) Involuntario.

B) Improcedente.

C) Procedente.

D) Nulo.

PREGUNTA 30

Segun el Reglamento (UE) 165/2014, ;donde se puede proceder a la instalacion de un tacografo en Espafa?
A) Unicamente en talleres propios de la Comisién Europea en Bruselas.

B) En cualquier taller.

C) En talleres autorizados por el Consejo Europeo.

D) En talleres autorizados por las autoridades espafiolas.

PREGUNTA 31

Segun el Reglamento (CE) 561/2006, ¢ cual sera el periodo maximo de conduccion ininterrumpida?
A) 4 horas y media.

B) 4 horas y cuarenta y cinco minutos.

C) 5 horas.

D) 4 horas.

PREGUNTA 32

¢La compra de un vehiculo nuevo para destinarlo al transporte, por un empresario debidamente autorizado para
esta actividad, esta gravado siempre con el IVA?

A) Si, en todo caso.

B) No, en caso de dedicar el vehiculo al transporte por cuenta propia.

C) No, en caso de dedicarse al transporte publico.

D) No, en el caso de que el vehiculo se incluya en la declaracion de la renta.

PREGUNTA 33

¢, Qué se incluye como "cuotas soportadas por operaciones corrientes" en el régimen simplificado del IVA?
A) La suma de las cuantias correspondientes a los modulos previstos para la actividad.

B) Las cuotas cobradas por el empresario a sus clientes.

C) Las cuotas soportadas en la adquisicion de activos fijos.

D) Las cuotas soportadas en la adquisicion o importacion de bienes o servicios distintos de los activos fijos.



PREGUNTA 34

¢, Qué impuesto grava el beneficio obtenido por el desarrollo de su actividad, si un transportista se constituye
como empresario individual?

A) El Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas.

B) El impuesto sobre el patrimonio neto empresarial.

C) El impuesto sobre sociedades.

D) El Impuesto sobre el Valor Afadido.

PREGUNTA 35

¢, Cuantos vehiculos como maximo puede tener un transportista de viajeros por carretera acogido al régimen de
estimacion objetiva del Impuesto sobre la Renta de las Personas Fisicas para no ser excluido del mismo?

A) 3 vehiculos en cualquier dia del ejercicio anterior.

B) 5 vehiculos en cualquier dia del ejercicio anterior.

C) 6 vehiculos en cualquier dia del ejercicio anterior.

D) 10 vehiculos en cualquier dia del ejercicio anterior.

PREGUNTA 36

¢, Qué gasto no tendra la consideracion de deducible para la determinacion del rendimiento neto de la actividad
de transporte en el sistema de estimacion directa del IRPF?

A) Las sanciones tributarias.

B) La amortizacién del vehiculo afecto a la actividad.

C) El combustible del vehiculo afecto a la actividad.

D) Todas las anteriores son verdaderas.

PREGUNTA 37

¢,Cuando se devenga el Impuesto sobre Sociedades por las rentas sujetas al tipo general de gravamen?
A) El dia 20 del ultimo trimestre.

B) El ultimo dia del periodo impositivo.

C) El dia 1 de enero.

D) Cuando se paga.

PREGUNTA 38

¢A quién corresponde la gestién, liquidacion y recaudacion del Impuesto sobre Vehiculos de Traccion
Mecanica?

A) Ala ITV (Inspeccion Técnica de Vehiculos).

B) Al ayuntamiento del domicilio que conste en el permiso de circulacion del vehiculo.

C) Ala Administracion tributaria del Estado.

D) Ala Comunidad Auténoma.

PREGUNTA 39

Como regla general, i cual es el periodo impositivo del Impuesto sobre Actividades Econdmicas (IAE)?
A) El afio natural.

B) El trimestre.

C) Cada cinco anos.

D) El semestre.

PREGUNTA 40

¢,Cuando hay que presentar la declaracién de alta en el Impuesto sobre Actividades Econdmicas?
A) En los diez dias inmediatos anteriores al inicio de la actividad.

B) En los diez dias inmediatos siguientes al inicio de la actividad.

C) Antes del transcurso de un mes desde el inicio de la actividad.

D) Antes del décimo dia del mes siguiente al que den comienzo las actividades.

PREGUNTA 41



¢ Quién tendra la consideracion de contribuyente en los tributos?
A) Los sujetos pasivos que realizan el hecho imponible.

B) Solamente los empresarios individuales.

C) Solamente las personas juridicas.

D) Ninguna de las anteriores es verdadera.

PREGUNTA 42

Las cuotas derivadas de la tarifa del Impuesto sobre Vehiculos de Traccion Mecanica pueden ser incrementadas
estableciendo un coeficiente sobre las mismas segun la poblacion del municipio por:

A) el Ministerio de Hacienda.

B) los ayuntamientos.

C) la Jefatura Provincial de Trafico.

D) el gobernador civil de la provincia.

PREGUNTA 43

¢, Qué nombre recibe la persona o entidad que garantiza el pago de una letra por otra persona obligada?
A) Avalado.

B) Avalista.

C) Acreedor.

D) Endosante.

PREGUNTA 44

En el caso de seguro de caucion, si el asegurador hace un pago, ¢,quién debera reembolsarselo?
A) Nadie reembolsa nada.

B) El juez.

C) El que hace el dafo.

D) El tomador del seguro.

PREGUNTA 45

¢En qué plazo deben elaborarse las cuentas anuales obligatorias por los administradores de una sociedad
anonima?

A) En el plazo de tres meses desde el cierre del ejercicio.

B) En el plazo de un mes desde el cierre del ejercicio.

C) En los quince dias siguientes al cierre del ejercicio.

D) No existen plazos.

PREGUNTA 46

¢,Cuando esta una empresa en quiebra técnica?

A) Cuando tiene el Fondo de Maniobra negativo.

B) Cuando el Activo es menor que el Pasivo exigible.

C) Cuando tiene muchas deudas.

D) Cuando su Activo circulante es menor que su Pasivo circulante.

PREGUNTA 47

¢, Como se define el coste variable de la ruta?

A) Lo que cuesta fabricar ese tramo de autopista.

B) El coste variable por el numero de kilometros de que consta esa ruta.
C) El coste variable actualizado.

D) La suma de los costes variables mas los costes fijos.

PREGUNTA 48

Cuando la mayoria de las decisiones importantes corresponden a pocas personas, ¢estamos hablando de que
tipo de organizacién?

A) Descentralizacion.

B) Concentracion.

C) Desconcentracion.



D) Subordenacion.

PREGUNTA 49

Si el tipo de estructura organizativa esta basada en la autoridad directa del jefe sobre los subordinados, ¢a qué
estructura nos estamos refiriendo?

A) Estructura en comité.

B) Estructura matricial.

C) Estructura lineal o jerarquica.

D) Estructura diversa.

PREGUNTA 50

El analisis, organizacion, planificacién y control de los recursos, politicas y actividades de la empresa que
afectan al cliente, con vistas a satisfacer necesidades de grupos escogidos de clientes, obteniendo con ello un
beneficio, cdmo se denomina?

A) Planificacion.

B) Programacion.

C) Plan de ventas.

D) Plan de marketing.

PREGUNTA 51

¢.,Como se denomina la segmentacion del mercado que concentra sus esfuerzos en unos cuantos sectores
rentables?

A) Indiferenciada.

B) Diferenciada.

C) Concentrada.

D) Ninguna de las anteriores.

PREGUNTA 52

¢, Qué es la suma asegurada?

A) La prima.

B) El limite maximo de indemnizacién en caso de siniestro.

C) El limite minimo de indemnizacion en caso de siniestro.

D) La cantidad que realmente paga la compafiia aseguradora.

PREGUNTA 53

En el contrato de seguro, ¢ qué significa el principio indemnizatorio?

A) Que la indemnizacién puede ser superior al dafo.

B) Que el siniestro puede otorgar beneficio al asegurado.

C) Que en caso de producirse el siniestro, el asegurado estara en una situacion mas ventajosa que si no se
hubiese producido.

D) Las tres respuestas anteriores son falsas.

PREGUNTA 54

En relacion con el seguro obligatorio de viajeros, ¢,con qué recursos cuenta el Consorcio de Compensacion de
Seguros?

A) Las primas que obtenga de la asuncién directa de riesgos.

B) Las primas que se incorporaran en todas las polizas que emitan las entidades aseguradoras para la
cobertura de este seguro.

C) Cualquier otro ingreso que le corresponda conforme a la vigente legislacion.

D) El Consorcio de Compensacion de Seguros no cubre el seguro obligatorio de viajeros.

PREGUNTA 55

En caso de incapacidad permanente o temporal como consecuencia de un accidente amparado por el seguro
obligatorio de viajeros, ¢,quién sera el beneficiario?

A) El conyuge, si existiere.

B) Los descendientes.



C) El asegurado.
D) Los ascendientes.

PREGUNTA 56

¢, Qué informacion sobre el correo electrénico es falsa?

A) Tiene como ventaja la rapidez y fiabilidad.

B) Necesita que el usuario que envia el mensaje y el que lo recibe estén disponibles simultaneamente.
C) Sirve para enviar mensajes por medios informaticos.

D) Tiene gran facilidad de archivo, reenvio e integracion con el resto de herramientas.

PREGUNTA 57

El incumplimiento de las obligaciones laborales y sociales por parte del empresario transportista, ;puede
acarrear la suspension de los titulos administrativos habilitantes?

A) Si.

B) Si, pero soélo cuando asi lo declare una sentencia judicial.

C) Si, pero solo cuando lo estime procedente el Instituto Nacional de Empleo.

D) No.

PREGUNTA 58

¢ Es imprescindible cumplir el requisito de competencia profesional para continuar la actividad de transporte
publico, en el caso de un hijo que suceda al padre por incapacidad de éste?

A) Si, en todo caso y desde el mismo dia de la sucesion al frente de la empresa.

B) No, pero debe cumplirlo en el plazo de un afo, prorrogable por seis meses mas.

C) No, no se exige en ningun caso.

D) No, pero debe cumplirlo en el plazo improrrogable de dos afos.

PREGUNTA 59

¢;Donde se aplican las normas comunitarias que regulan las condiciones de acceso a la profesién de
transportista por carretera?

A) En todos los paises europeos.

B) Sdlo en los paises firmantes del Tratado de Ginebra.

C) En todos los paises de la Union Europea.

D) En Europa y algunos paises del norte de Africa.

PREGUNTA 60

Es un requisito necesario para que se proceda al visado de una autorizacién de transporte publico de viajeros
en autobus:

A) que la empresa revista forma de sociedad anénima.

B) que se acrediten unos beneficios anuales de 10 millones, como minimo.

C) que se hayan satisfecho, en su caso, las sanciones pecuniarias impuestas mediante resolucion definitiva por
infracciones de transportes.

D) No es necesario ninguno de los requisitos mencionados.

PREGUNTA 61

¢, Qué caracter tienen los transportes publicos regulares de viajeros de uso general?

A) Caracter privado, pudiendo efectuarlos cualquier empresario con capacitacion vy titulo habilitante.

B) Son de titularidad de la Administracion publica.

C) Son de titularidad privada, pudiendo establecerlos cualquier empresario que descubra un trafico suficiente.
D) Caracter de empresa publica.

PREGUNTA 62

El conductor de un vehiculo de transporte regular de viajeros de uso general:

A) es el representante de la empresa durante el viaje en lo que se refiere a la actuacion de la Inspeccion de
Transportes.



B) puede variar libremente los itinerarios previstos, segun su criterio.
C) solo tiene la obligacion de conducir y ocuparse del buen estado técnico del vehiculo.
D) debe hacer de guia turistico cuando los usuarios lo soliciten.

PREGUNTA 63

¢ Qué distintivos deben llevar los vehiculos de transporte publico regular de uso general de viajeros por
carretera?

A) Un rombo de color azul situado en los laterales de las puertas delanteras.

B) Un rétulo, legible desde el exterior, en el que se identifique el origen y el destino de la expedicion.

C) Un rotulo, visible desde el exterior, en el que se indique el nimero de plazas y los servicios de que consta el
vehiculo, en especial en lo que hace referencia a la seguridad del mismo.

D) No tienen obligacion de llevar distintivos.

PREGUNTA 64

A efectos de la comprobacion anual de los requisitos exigidos a las empresas contratistas de servicios publicos
de transporte regular de uso general, las empresas en cuestidon deberan aportar anualmente una cuenta
analitica de pérdidas y ganancias de cada uno de los contratos de gestion antes de:

A) 31 de diciembre.

B) 30 de julio.

C) 1 de agosto.

D) final de cada trimestre.

PREGUNTA 65

¢, Qué calificacién tendria la infraccion consistente en la realizacion de transporte al amparo de autorizaciones de
transporte publico o privado, utilizando para la conducciéon del vehiculo los servicios de una persona que
requiera el certificado de conductor de tercer pais y carezca de éste o incumpla alguna de las condiciones que
dieron lugar a su expedicion?

A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infraccion.

PREGUNTA 66

¢, Qué calificacion tendria la infraccion consistente en la disminucion del descanso semanal reducido en mas de
cuatro horas?

A) Muy grave.

B) Menos grave.

C) Grave, en todos los casos.

D) Leve.

PREGUNTA 67

¢ Qué calificacion tendria la infraccion consistente en impedir o forzar la apertura o cierre de las puertas de
acceso a los vehiculos, por parte de los usuarios de transporte de viajeros?

A) Muy grave.

B) Grave.

C) Leve.

D) No constituye infraccion.

PREGUNTA 68

La normativa actual espafiola sobre masas y dimensiones:

A) es exclusiva para Espafia y no se acomoda a lo dispuesto por la Unién Europea.

B) esta de acuerdo con lo que determina la Conferencia Europea de Ministros de Transporte.
C) esta de acuerdo con lo establecido en la Directiva 96/53/CE.

D) se regula por cada Comunidad Auténoma.
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PREGUNTA 69

De las opciones siguientes, ¢qué requisito deben cumplir los vehiculos para la realizacion del transporte
escolar?

A) Las puertas seran de apertura y cierre manual.

B) La abertura practicable en las ventanas sera como maximo del tercio superior de las mismas.

C) El asiento del conductor estara aislado del resto de plazas, con instalacion de una pantalla opaca.

D) Deben llevar aire acondicionado.

PREGUNTA70

¢, Qué requisito debe cumplir el asiento del conductor en un transporte escolar?
A) Debe ser fijo y estar anclado de forma permanente.

B) Debe estar protegido por una pantalla transparente.

C) Debe estar situado a distinto nivel del resto de los asientos.

D) No debe cumplir exigencias especiales.

PREGUNTA 71

¢, Qué vehiculos deben estar dotados del certificado oficial que acredite sus caracteristicas técnicas?
A) Aquéllos vehiculos que tengan mas de dos afos y sea preciso reconocerlos.

B) A aquellos vehiculos a motor que sea preciso matricular para permitirles circular.

C) Unicamente los vehiculos que realizan transporte.

D) Los vehiculos que tengan mas de cinco afios.

PREGUNTA 72

¢, En qué casos los vehiculos matriculados causaran baja definitiva?

A) Cuando un organismo inspector acuerde de oficio su retirada definitiva de la circulacion.

B) La baja sera decretada por la autoridad competente por reiteradas infracciones a la normativa de trafico.

C) Cuando sus titulares soliciten voluntariamente la retirada permanente de la circulacion.

D) Cuando la Jefatura de Trafico acuerde de oficio su retirada definitiva de la circulacién, aun sin disponer de
informe del érgano competente en materia de industria que acredite que el vehiculo constituye un peligro para la
seguridad.

PREGUNTA 73

¢ A quién corresponde la responsabilidad del mantenimiento de la vigencia de la tarjeta ITV (Inspeccion Técnica
de Vehiculos)?

A) Al conductor del vehiculo.

B) Al operador de transporte que intervenga en la contratacion.

C) Al arrendador del vehiculo.

D) Al titular del vehiculo.

PREGUNTA 74

¢ Cual de estas sustancias contaminantes no emite el motor de un vehiculo?
A) Oxido de nitrégeno.

B) Dioxido de carbono.

C) Oxido de azufre.

D) Monoxido de carbono

PREGUNTA 75

La Directiva sobre el nivel sonoro admisible y el dispositivo de escape de los vehiculos a motor afecta a
vehiculos que puedan circular a mas de:

A) 30 km/h.

B) 28 km/h.

C) 25 km/h.
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D) 32 km/h.

PREGUNTA 76

En general, ;en qué momento se eleva mas el consumo de combustible?
A) Al circular a velocidades lentas.

B) Al circular por carreteras secundarias.

C) Al circular por autopista.

D) Al circular a velocidades excesivas.

PREGUNTA 77

¢ Qué elementos del vehiculo se debe comprobar antes de un viaje o jornada de trabajo?
A) El nivel de aceite y la presion de los cilindros.

B) El nivel de aceite, el nivel de agua y la presion de los neumaticos.

C) El nivel de agua, la presion del turbo y el cigtenal.

D) El nivel de agua, los precintos del tacografo y los relés eléctricos.

PREGUNTA78

Cuando se prevea que un vehiculo no va a ser utilizado en un plazo superior a un mes, s qué se debe hacer?
A) Sustituir el liquido de refrigeracion por aceite.

B) Sustituir el aceite por un liquido refrigerante.

C) Humedecer los cilindros diariamente hasta poder poner en funcionamiento el motor.

D) Vaciar los circuitos de lubricacion y refrigeracion.

PREGUNTA 79

¢ A qué se denominan "manguitos"?

A) Alos conductos por los que circula el liquido refrigerante.
B) Alos cables del sistema eléctrico.

C) Alos conductos para el sistema electrénico de frenado.
D) Alos colectores de admision o escape.

PREGUNTA 80

¢ Quiénes estan obligados a utilizar el cinturén de seguridad?

A) Sélo los pasajeros menores de 12 afos.

B) Sdlo el conductor y los pasajeros cuya estatura sea inferior a 1,50 metros.
C) El conductor y los pasajeros tanto en circulacion urbana como interurbana.
D) Las personas provistas de un certificado de exencién por razones médicas.

PREGUNTA 81

En un transporte escolar, en los casos en que resulte obligatoria la presencia de un acompafante, el transporte
no podra realizarse sin que éste se encuentre a bordo del vehiculo:

A) Nunca.

B) salvo que sea el primer dia de la semana de que se trate.

C) salvo que la no realizacion del transporte implicase un riesgo mayor para los menores.

D) salvo que todos los alumnos transportados sean menores de 6 afios.

PREGUNTA 82

Los vehiculos utilizados para los transportes objeto del Real Decreto 443/2001, de 27 de abril, sobre
condiciones de seguridad en el transporte escolar y de menores, cumpliran, ademas de otras, una de las
siguientes prescripciones técnicas:

A) los asientos deberan ser de colores vivos.

B) los cristales de las ventanas deberan estar debidamente oscurecidos para evitar que se produzcan
deslumbramientos.

C) las banderolas de auxilio estaran debidamente sefalizadas.

D) los bordes de los escalones seran de colores vivos.
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PREGUNTA 83

Ante una hemorragia externa, ¢ qué se debe hacer?

A) Cubrirla con un vendaje y aplicar una presion moderada.
B) Aplicar una pomada antibidtica.

C) Lavar abundantemente con cualquier liquido.

D) Aplicar un torniquete en cualquier caso.

PREGUNTA 84

A la hora de valorar la gravedad de un accidentando en funcién de sus pupilas, ¢ qué alteracion de las mismas
indicara situacion de riesgo?

A) Pupilas dilatadas en situacién de claridad, arreactivas a la luz y de diferentes tamanos.

B) Pupilas de igual tamafo en ambos ojos.

C) Pupilas reactivas a la luz natural.

D) Pupilas que reaccionan al acercar un foco de luz.

PREGUNTA 85

¢, Qué no encontraremos en los mapas de carreteras?
A) Puertos de montana.

B) Ubicacién de gasolineras.

C) Lugares turisticos.

D) Informacion meteorolégica.

PREGUNTA 86

¢ Qué nombre reciben los excesos de disposicion en las cuentas de crédito y en las cuentas corrientes?
A) Anticipos.

B) Descubiertos.

C) Descuentos.

D) Redescuentos.

PREGUNTA 87

¢, Cuales son los tipos de cotizacion al Régimen General de la Seguridad Social para contingencias comunes?
A) Para las contingencias comunes, el 28,40% del que el 23,50% sera a cargo de la empresa y el 4,70% sera a
cargo del trabajador.

B) Para las contingencias comunes, el 28,30% del que el 23,60% sera a cargo de la empresa y el 4,70% sera a
cargo del trabajador.

C) Para las contingencias comunes, el 28,30% del que el 23,70% sera a cargo de la empresa y el 4,60% sera a
cargo del trabajador.

D) Ninguna de las respuestas anteriores es correcta.

PREGUNTA 88

¢ Se requiere ser titular de algun permiso de conducir para seguir los cursos y concurrir a los examenes
destinados a la obtencién del CAP (certificado de aptitud profesional), acreditativo de la cualificacién inicial en
su modalidad ordinaria?

A) Es necesario ser titular de un permiso de conduccion de al menos tipo B.

B) Es necesario ser titular de un permiso de conduccién como minimo de las categorias D1 o D1+E.

C) Es necesario ser titular de un permiso de conduccion de las categorias D1, D1+E, D, o D+E.

D) No es necesario ser titular de ningun permiso de conduccion.

PREGUNTA 89

Segun el Real Decreto 1032/2007, relativo al certificado de aptitud profesional (CAP), ¢cuantas convocatorias
de examen de cualificacion inicial deberan realizarse al afio?

A) Minimo 6 convocatorias.

B) Minimo 3 convocatorias.

C) Minimo 2 convocatorias.

D) Minimo 1 convocatoria.
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PREGUNTA 90

¢, Qué bienes permiten a los empresarios deducir las cuotas soportadas en su adquisicion, en todo o en parte?
A) Los que se afecten directa y exclusivamente a su actividad empresarial.

B) Los automoviles de turismo destinados a satisfacer simultdneamente necesidades particulares y de la
empresa.

C) Los que se utilicen para la actividad empresarial, pero no figuren en la contabilidad.

D) Las respuestas Ay B son correctas.

PREGUNTA 91

En la cuenta de pérdidas y ganancias, de la suma del resultado de explotacion y del resultado financiero resulta:
A) el resultado neto del ejercicio.

B) el resultado total del ejercicio.

C) el resultado extraordinario.

D) el resultado antes de impuestos.

PREGUNTA 92

¢ Deben formular cuenta de pérdidas y ganancias los empresarios mercantiles individuales?
A) Si, normal o abreviada, dependiendo del volumen de actividad.

B) Si, todos abreviada, como minimo.

C) No.

D) Depende del sector de actividad.

PREGUNTA 93

¢, Se puede rectificar una factura ya emitida y entregada al destinatario de la operacién?

A) Siempre que lo pida el cliente.

B) En los casos en los que el comprador venda a su vez la mercancia a un tercero, puede pedir que se cambie
su nombre por el del tercero en la factura original.

C) En los supuestos de error.

D) Las facturas no se pueden rectificar nunca.

PREGUNTA 94

¢, Cual es el plazo para iniciar la prestacion de un servicio publico de transporte regular de viajeros de uso
general una vez formalizado el contrato?

A) Quince dias.

B) Un mes.

C) Tres meses.

D) Seis meses.

PREGUNTA 95

¢ Es necesario disponer previamente de autorizacion de transporte publico para obtener autorizacion de
transporte regular de uso especial?

A) Si, siempre.

B) Sdlo cuando el servicio sea interurbano.

C) No, cuando no haya sido posible la prestacién mediante el procedimiento ordinario.

D) Nunca.

PREGUNTA 96

¢, Cual es el ambito de aplicacion del Convenio Interbus?

A) El transporte de viajeros en autobus entre paises de la Unién Europea.

B) El transporte de viajeros en autobus entre la Unién Europea y los paises firmantes del mismo.

C) El transporte de viajeros por carretera entre paises de la Union Europea, efectuado mediante cualquier tipo
de vehiculo.

D) El transporte de viajeros por carretera entre la Unién Europea y los paises firmantes del mismo, efectuado
mediante cualquier tipo de vehiculo.
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PREGUNTA 97

¢, Qué debe indicar en su documentacién un empresario persona fisica que se acoge a la limitaciéon de
responsabilidad por deudas?

A) Su nombre seguido de las siglas SL.

B) Su nombre seguido de las siglas ERL.

C) Su condicién de "Emprendedor de Responsabilidad Limitada".

D) Las respuestas B y C son correctas.

PREGUNTA 98

En el caso de una sociedad de responsabilidad limitada sujeta al régimen de formacion sucesiva, la suma anual
de las retribuciones satisfechas a los socios y administradores por el desempefo de tales cargos no podra
exceder de:

A) 20% del patrimonio neto del ejercicio.

B) 25% del patrimonio neto del ejercicio.

C) 20% de los beneficios del ejercicio.

D) 25% de los beneficios del ejercicio.

PREGUNTA 99

¢ Qué fecha limite se aplica a los conductores exentos de la cualificacién inicial del CAP para efectuar su primer
curso de formacion continua, si su permiso de conducir, de clase D1, termina en 9 0 en 0?

A) 10 de septiembre de 2014.

B) 10 de septiembre de 2015.

C) 10 de septiembre de 2016.

D) 10 de septiembre de 2017.

PREGUNTA 100

Las bonificaciones a la contratacién indefinida del RDL de 3/2014, de 28 de febrero, de medidas urgentes para
el fomento del empleo y la contratacién indefinida , ¢a quiénes no se aplican?

A) Alos parientes por afinidad del empresario hasta el segundo grado.

B) Alos trabajadores que hubiesen prestado servicio en la empresa en los seis meses anteriores.

C) Alos miembros del 6rgano de los 6rganos de administracion de la sociedad.

D) Todas son correctas.
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